مسائل سری هفتم مكانيك سيالات
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[image: image2.bmp]1- لوله نشان داده شده در شکل روبرو با قطر داخلی 15 ميلي​متر به منظور تخليه استخر استفاده مي​شود. در صورتيکه از کليه افتها صرف نظر شود مقدار دبي خروجي از لوله را بدست آوريد.
2- سيفون نشان داده شده در شکل روبرو به منظور برداشت آب از مخزن مورد استفاده قرار مي​گيرد. بارومتر آبي ارتفاع 30.2 فوت را نشان مي​دهد. در صورتيکه از کليه افتها صرف نظر شود حداکثر مقدار h را براي اينکه کاويتاسيون اتفاق نيفتد را بيابيد. 
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3- سيفون نشان داده شده در شکل روبرو به منظور برداشت آب از مخزن مورد استفاده قرار مي​گيرد. دبي خروجي از سيفون وفشار را در نقاط  (1) ، (2) و (3) بيابيد. از کليه افتها صرف نظر کنيد. 

4- دبي خروجي از سيفون نشان داده شده در شکل روبرو و فشار در نقطه A را پيدا کنيد.
5- يک لوله پلاستيکي با قطر داخلي 50 ميلي​متر مطابق شکل روبرو براي برداشت آب از مخزن استفاده مي​شود. در صورتيکه فشار در خارج از لوله سيفون kpa 25 بيشتر از داخل سيفون شود لوله سيفون تحت اين اختلاف فشار متلاشي خواهد شد. در صورتيکه از کليه افتهاي اصطکاکي و موضعي صرف نظر شود حداقل مقدار مجاز h را براي اينکه سيفون به کار خود ادامه دهد را پيدا کنيد. 
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